

Молодежная велозксурсия в Выборг

29 июня состоялась наша первая молодежная велозксурсия. Мы побывали в Выборге. Вот как это было:

Восемь тридцать утра.

Платформа Шувалово. Солнце и легкая дымка. Вы слышите стук колес убегающей электрички? Это мы поехали в Выборг, с велосипедами и прекрасным летним настроением. Левашово, Песочная, Белоостров, Зеленогорск... В окна бьет теплый ветер. На одном из великов подспустилось колесо... Мы так и не накачаем его до самого Выборга, потому что порвалась камера.

Десять тридцать.

Выборг. Мы находим веломагазин в трех улицах от вокзала, и вопрос с камерой решен!(и все же проверяйте свои велосипеды перед поездкой)

Одиннадцать ноль-ноль.

Нас встречает Андрей - человек с обликом и сердцем средневекового рыцаря, скрывающийся под маской экскурсовода-велосипедиста.

Начинается путешествие. Велосипеды плавно переносят нас в тридцатые годы прошлого века, когда на вокзальной площади Виипури, недавно вновь отошедшего к Финляндии, концерн Шелл открыл свою первую автозаправку. Мы видим рельефные ракушки на козырьке навеса, проступившие из-под красно-белых логотипов ПТК, словно базальтовая порода сквозь трещину в террактной горной плите.

В нашем воображении возникает из руин старый вокзал, так похожий на хельсинкский, а на дорогу перед нами выбегает, позвякивая, узкоколейный старинный трамвай...

Мы выезжаем на мыс, врезавшийся в северную гавань, полюбоваться на драккары на причале у гостиницы "Дружба". Напротив, на острове, белеет замковая башня святого Олафа, избавляя одним своим видом от всяких сомнений в суровости средневековых нравов.



Мы ездим по старому городу, построенному шведами на новгородской земле, покоренному Петром, получившему вместе с Финляндией автономию при Александре Втором, отпущенному на все четыре стороны Лениным, переходившему дважды из рук в руки в Финскую и Великую отечественную, и наконец вернувшись в русскую гавань...Ездим и не устаем удивляться маленьким выборгским чудесам, о которых рассказывает нам всезнающий Андрей.

Четырнадцать тридцать.

Через замковый остров мы направляемся к нарышкинским редутам, и дальше, в Монрепо...Чего только нет в Монрепо! Вагнеровская капелла Людвигштайн, древний Веньямейнен... даже кусочек далекого города Дальний на Желтом море можно разглядеть среди его сосен и скал... Через два часа выезжаем по трассе в сторону Брусничного, и сворачиваем к бухте Защитная, чтобы отдохнуть и искупаться.

Двадцать ноль-ноль.

Немного усталые от многокилометрового велопробега, возвращаемся в Выборг и останавливаемся поглядеть на небо сквозь двойную перспективу шедевра конструктивизма - музея изящных искусств на бастионе Панцерлакс. С бастиона открывается великолепный вид, и мы бросаем прощальные взгляды на порт и южную часть города...

Андрей провожает нас до Ленинградского проспекта, соединяющего порт с вокзалом, и мы аплодируем ему, подарившему нам свой город. Нам немного грустно, как всегда бывает при расставании.

Двадцать пятьдесят.

Вечерний перрон делает нам прощальный подарок - почти пустую электричку, и мы мчимся обратно на юг.

Двадцать три ноль-ноль.

На станции Шувалово накрапывает легкий теплый дождик. Хороший был день.

Рассказал о поездке Константин Дудник

Яркие события

Соревнования для детей, победивших рак

С 29 июня по 2 июля в Москве на футбольно-легкоатлетической арене спорткомплекса ЦСКА прошли XVII Всемирные детские «Игры победителей» — международные спортивные соревнования среди детей, победивших рак.



Уже седьмой раз «Игры» проходят в Москве. В этот раз в них приняли участие более 500 детей в возрасте от 7 до 16 лет.

Организатором соревнований для детей, которые смогли победить онкологические заболевания, уже в седьмой раз становится благотворительный фонд "Подари жизнь". В играх приняли участие команды из многих регионов России и 15 стран: Белоруссии, Болгарии, Венгрии, Германии, Индии, Казахстана, Латвии, Литвы, Молдовы, Румынии, Сербии, Турции, Украины, Хорватии. Впервые в Играх приняла участие команда Португалии.

География игр растёт с каждым годом.

«Хотим, чтобы вы не просто верили, а точно знали, что болезнь можно победить. И таких историй победы очень много», — сказала руководитель проекта «Игры победителей» Надежда Кузнецова.

На играх в этом году были представлены шесть видов спорта: лёгкая атлетика, плавание, шахматы, футбол, настольный теннис и стрельба. Также для гостей и участников был открыт Городок развлечений, где можно было рисовать мультфильмы, готовить конфеты, прыгать на батуте и пускать мыльные пузыри.

Всероссийская акция по предотвращению абортов

Фонд социально-культурных инициатив, президентом которого является супруга премьер-министра РФ Светлана Медведева, проведёт 9-15 июля всероссийскую акцию «Подари мне жизнь!»



Она направлена не только на предотвращение абортов, но и на сохранение семейных ценностей и традиций, сообщает пресс-служба фонда.

«Наша страна по-прежнему занимает одно из лидирующих мест в печальном рейтинге стран с высокой частотой абортов, так же как Эстония, Латвия и Белоруссия. Это не может не вызывать тревогу и озабоченность», - говорится в сообщении.

Упомянутая акция тесно связана с Днём семьи, любви и верности, который отмечается 8 июля и установлен в память о святых Муромских князьях Петре и Февронии, небесных покровителях православной семьи.

Источник новостных колонок **Самб**

Все святые, молитесь Бога о нас! Городские богослужения



Память святых благоверных князей **Петра и Февронии** Муромских празднуется Церковью 8 июля в день их праведной кончины (1228). По традиции 8 июля в Казанском кафедральном соборе состоялся городской молодежный молебен об устройении семейной жизни.

А вот 12 июля на праздник **Петра и Павла** святейший патриарх Кирилл возглавит Литургию в Соборе апостолов Петра и Павла в Петропавловской крепости. От нашего храма на Литургию направится молодежная группа во главе с отцом Сергием (Ашиток).



Ири Радости - уникальная икона Божией Матери

Судьба иконы **Божией Матери «Трёх радостей»** является одним из довольно редких примеров в истории прославленных на Руси Богородичных образов, когда икона европейского происхождения становится русской чудотворной святыней. Первоначальный образ, по преданию, принадлежал кисти всемирно известного итальянского живописца Рафаэля.

В сказании об иконе повествуется, что в начале XVIII века некий живописец был послан на учёбу в Италию. Возвратившись в Россию, он привез с собой копию картины «Мадонна делла седиа» Рафаэля и оставил её в Москве у своего родственника, настоятеля храма Святой Троицы на Грязех. После смерти художника священник пожертвовал

образ в свою церковь и поместил его над входом перед папертью.

Сорок лет спустя одна знатная московская дама понесла подряд три тяжкие утраты: оклеветали и отправили в ссылку её мужа, имение конфисковали в казну, а единственный сын попал в плен во время войны. Несчастная женщина искала отрады в молитве и просила Царицу Небесную быть Заступницей за невинных страдальцев. Как-то раз она услышала во сне голос, повелевавший ей отыскать икону Святого Семейства и помолиться перед ней. Скорбящая дама долго

ходила по московским церквам в поисках желанной иконы, пока не набрела, наконец, на Троицкую церковь на Покровке. Здесь, на паперти, она обнаружила долгожданной образ. После усердной молитвы перед ним женщина вскоре получила три радостные вести: муж её был оправдан и возвращён из ссылки, имение возвращено, а сын освобождён из плена. С тех пор святая икона и получила своё утешительное название «Трёх Радостей».

Множеством чудес сопровождается этот прижившийся на Руси образ. Не прекращаются чудеса и в наши дни! Прославилась икона различными чудотворениями:

возвращением неправедно отнятого имущества, избавлением от неправедного осуждения и освобождения из заключения, возвращением безвестно пропавших людей и избавления от плена, о защите неправедно обидимых, об исцелении от онкологических болезней, о возвращении ума лишившимся рассудка, о благополучном замужестве и женитьбе, об исцелении бесплодия и даровании детей.

Приглашаем всех желающих на чтение **Акафиста перед образом 30 июля в Храме Воскресения Христова у Варшавского вокзала в 15 часов.**

